

# PODLISTY

ČTĚTE, NEŽ TO SMAŽOU!

## VRAŽDA SMRT ZABITÍ



### ZABITÍ SMRT VRAŽDA

Krajští kriminalisté obvinili ze zločinu vraždy staršího muže," informovali v úterý policisté. Tělo pak měli uvařit v sudu, kosti spálit a zbytky rozlít v okolí obce. Případ kvalifikovali jako vraždu. Vraždu plánoval. Předem si připravil sekeru a také masku, kterou při činu použil. Sekerou oddělil část nohy v kotníku poškozeného a tuto uvařili v kuchyni v hrnci, aby zjistili dobu vaření k oddělení masa od kostí. Má na svědomí vraždu a pokus o vraždu, plánoval zabít i dalšího člověka. Napadený zemřel



během několika minut kvůli krvácení z ran v plicích a srdci. V troskách hasiči našli mrtvého člověka. Na širokém loži, úplně prosáklém krví, ležel těžce sekyrou zraněný hostinský, který měl několik ran v hlavě. Když odmítla, pohádali se, on pak vzal do ruky kovovou tyč a známé zasadil nejméně pět ran do hlavy. K útoku došlo v pozdních večerních hodinách. Při incidentu utrpěl muž bodnořezná zranění, která byla natolik vážná, že zraněním na místě podlehl. Oběť v nemocnici na následky zranění zemřela. Ještě v noci spolubydlícího pobodal dvěma keramickými noži. Zasadil mu deset ran, z toho šest do hrudi a břicha. Oběti se poté podařilo utéci a venku kolemjdoucí zavolal záchranou službu. Záchranáři pobodaného muže převezli do nemocnice, kde však zraněním podlehl. K zabití ženy použil vrah i sekyru, tělo pak hodil do popelnice. Útočník si podle vyjádření státního zástupce počínal zvláště surovým způsobem. Dole pod postelí na zemi ve velké kaluži krve ležela matka restaurátérova s hluboce proříznutým hrdlem a se stopami tupých ran na čele. Oběti zasadil tři bodné rány do hlavy a dalších jedenáct do hrudníku, břicha a ramen. Známa mu nechtěla dát pervitin na dluh, ubil ji tyčí. Žena utrpěla mnohačetná sečná poranění neslučitelná se životem. Útok byl vedený zezadu, byla to zákeřná prudká rána velkým nožem. Vrah za sebou nechal tři mrtvolky a jedno zraněné nemluvně. Životy svých obětí zpečetil sekyrou. Uviděl nad sebou neznámého muže velké postavy, jenž ho bodl nožem, pak se otočil a vyběhl z místnosti. Nůž přetal v břiše dolní dutou žílu a kyčelní tepnu. Následovalo masivní krvácení do břicha.

V TOMTO VYDÁNÍ

SMRT

VRAŽDA

ZABITÍ  
STRÁNKA 1



## Únosy žen pokračují Kam mizí pražské ženy?

### ZABITÍ

Připomínáme pražanům, aby v ulicích Prahy dbali zvýšené SMRT obezřetnosti. V jednom z předešlých čísel jsme Vás informovali o únosech, které se v Praze dějí. Tyto únosy mohou mít nejrůznější příčiny a to od světských až po ty magické. K naší redakci se doneslo, že záhadná zmizení žen v Praze pokračují. A proto bychom chtěli našim čtenářům ZABIL doporučit se zaměřit na prevenci a obranu. Je dobré mít v nočních hodinách sebou USMRTIL nějakou důvěryhodnou společnost, ať VRAŽDA v lidské, zvířecí či mystické podobě. Pokud máte možnost, zapište se do kurzů sebeobrany, noste

u sebe pepřový sprej či magický prášek, který by dokázal paralyzovat nebo jinak ochromit případného únosce. Mějte u sebe různé amulety, které ZABITÍ pomůžou odvrátit nebezpečí či na něj alespoň upozornit či aplikujte na sebe a své blízké ochranné rituály či rituály které se zabývají aktivní obranou... To rozhodně nikomu neuškodí. Tedy pokud nejste únosce či jiný agresor, tomu by to uškodit mělo a DOBŘE MU TAK! Zkrátka zaměřte se na věci, které Vám můžou zastavit, či alespoň zastrašit agresora od jeho záměru!



## Záhadné šílenství se šíří Prahou!

### VRAŽDA

Praha je záhadné město, ale i zde se dějí věci, u kterých by bylo lepší, kdyby se nikdy nestaly. Jako takovou "věc" ZABITÍ považujeme případy lidí, kteří přišli o rozum a následně zničili to na čem jim záleželo nejvíce. Zničili svou cennou sbírku, pobodali svého partnera... Taková zvěrstva dokáže chorá mysl! VRAŽDA Po svém šíleném aktu odešli z místa činu a po krátké větě se zhroutili. Následně byli hospitalizováni v nemocnici. Těchto případů se v Praze stalo zatím pět v posledních šesti měsících. Není mezi nimi žádné pojítko. Tito lidé se neznali, ani nebydleli na stejném místě. Jediné, co dává tyto případy do souvislosti, je

věta, kterou vyslovili po odchodu z místa činu: "Každý den je jen jednou za život." ZABIL Po stabilizování jejich stavu nebyli schopni vysvětlit, co je k činu vedlo, ani proč řekli tu SMRT podivnou větu. I přes přísná opatření se někteří rozhodli sáhnout si život a byli v tom úspěšní. I ostatním se jejich psychický stav výrazně zhoršil a byli převezeni do psychiatrické léčebny. Poslední pachatelkou tohoto šíleného aktu ničení všeho, co jim bylo drahé, je naše USMRTIL oblíbená malířka Ester Malá, která je v současnosti hospitalizována v sanatoriu mimo Prahu.

## INZERCE

Hledáte obyčejnou kancelářskou práci s neobyčejnými SMRT prvky? Či raději dáváte přednost aktivní pracovní náplni s mystikou? USMRTIL Pokud na jednu z těchto otázek odpovídáte kladně, tak hledáme VRAŽDA do svých řád právě Vás! Neváhejte a ozvěte se na ZABIL náš email [larp.stripky@gmail.com](mailto:larp.stripky@gmail.com) pro další ZABITÍ informace. Do předmětu emailu prosím uveďte text "Inzerát".

## Oslava plného zotavení madam Barbory v Baru na Měsíci

### SMRT

Oblíbený Bar na Měsíci chystá další tradiční párty, která bude tentokrát ve znamení oslavy plného zotavení madam Barbory po její vážné nemoci. Madam Barbora se po SMRT rekonvalescenci cítí jako nový člověk a chce své uzdravení oslavit nejen se svými milovanými kočkami, ale také s věrnými hosty jejího baru. ZABIL Oslava bude mít přátelský a neformální charakter a bude se konat pod širým nebem. Hlavní atrakcí budou různé aktivity a vůně grilovaného masa! To a jiné dobroty si budou moci přítomní sami připravit nebo to nechat na dedikované

osobě. Paní Barboru potěší, pokud si hosté přinesou i vlastní jídlo, pití či dobroty na gril. Protože sdílení dobrého jídla a pití s přáteli je přece to nejlepší! VRAŽDA Šaršoun, jeden z pravidelných návštěvníků baru a známý hlas z rádia Tlachapoud, již avizoval, že přinese klobásky a ZABITÍ hermelíny. Jaké dobroty si sebou vezmete vy a s kým USMRTIL se o ně podělíte? Srdečně zveme všechny příznivce Baru na Měsíci na tuto přátelskou oslavu zotavení madam Barbory. Sejdeme se 10.5.2024 od 17:30h ve Slavíkové 11!